

DEBRECEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellékállomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3-7 ig

KELETMAGYARORSZAGI NAPLO

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félemelet. Tel.: 113 (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 ig.

Munkaversenyek

Nagyszabású országos munkaversenyek nyitánya játszódott: tegnap Budapesten, mely hamarosan kilép a fővárosi keretéből és bizonyára megmozdítja az egész országot dolgozóit. Arról van szó, hogy versenyre hívta a csepeit WM-gyár üzemébe ezer dolgozója az ország valamennyi üzemének munkásait.

Magyarországon a régi világban egész mástajta versenyek voltak. Volt akkor agarászverseny, galamblovóverseny, kezdve a szépségversenyig. Csak a munkát nem becsülték annyira, hogy versenyek tárgyát tegyék. A felszabadult Magyarország megszabadult a feudális kor divatos sallangjaitól és a munkát helyezte arra a piedesztálra, ami valóban megilleti, különösen most, amikor az ország újjáépítéséről van szó. Dicséretes jellemvonás a munkás részéről, hogy nem elégedve meg az újjáépítés eddig általa elérte szép eredményeivel, még többet akar, még tökéletesebbt az eddiginél. Bizonyítéka ez annak, hogy a munkásság a demokrácia szabad légkörében sokszorozottabban teljesíti a maga feladatait, mint a régi rendben, amely csak a profitért dolgozta a munkást. Ma minden dolgozó magának építi az országát, tudja, hogy érdemes minél többet és jobb teljesítményt elérni, mert azzal a demokrácia hazának, benne és általa minden dolgozóinak használ.

Minden dicséret megilleti az ipari munkásságot, de meg lehet állapítani, hogy nem lenne teljes a munkaverseny, ha abból kihagynánk a mezőgazdasági termelőket. Eppen ezért az ipari versenyekkel egyidőben megindultak a mezőgazdasági munkaversenyek is. Az elmúlt években a parasztság éppen olyan önzetlen és hatalmas teljesítményt nyújtott, mint az ipari munkásság. Dobi István, akinek elnökletével megalakult a mezőgazdasági munkaversenyeket irányító bizottság, rámutatott arra, hogy egyforma volt az erőfeszítés, a szorgalom és a lemondás mezőgazdasági és ipari vonalon is. Az új és régi gazdák egyformán megtették a kötelességüket. A föld népének hősi munkájában valóban részt vett minden becsületes magyar földművelő. Amint az ipari vonalon nem lehet megállás, úgy nincs megállás mezőgazdasági vonalon sem. Dobi István hangzott, hogy most további szorgalmat munkára kéri a parasztságot és szentül hiszi, hogy ez a kérdés nem talál süket fülekre, mert a kerést és felhívást azoktól kapják a magyar parasztok, akik az ő soraikból valók. A Kisgazda Párt mai vezetősége a munka és a termelés fokozására törekszik és ennek a törekvésnek mindenképpen megfelelő kifejezését találja a munkaversenyekben.

A munkaversenyeket mindkét termelési szektorban fontosnak tartjuk, sőt igen szerencsésnek, hogy egyszerre indul meg az iparban és a mezőgazdaságban. És nemcsak a fizikai munka mérkőzik, hanem a szakmabeliség, a lelkesedés és a mesterségtudás versenyéig. Nemcsak tömegtermelésre megy a verseny, hanem a minőségre is. Végeredményben pedig az egész országban felfokozza

Szabó Kálmán debreceni polgármester lemondott

A városházán hetek óta hírközltek Szabó Kálmán polgármester távozásáról. A polgármester ellen a MKP több ízben kifogásokat emelt, az elmúlt hét elején tartott törvényhatósági bizottsági közgyűlés előtt a két munkáspárt városi frakciójának közös megbeszélésén ezek a kifogások ismét nyilvánosságra kerültek. Szabó Kálmán polgármester azóta több ízben kijelentette magánbeszélgetések alkalmával, hogy lemondása csupán napok kérdése.

Szabó Kálmán hétfőn Budapestre utazott, hogy a vidéki városok képviselőit a Speyer-kölesői ügyével foglalkozó bizottság ülésén résztvegyen. Tegnap délutánig nem érkezett haza.

A városi tanácshoz tegnap reggel a postával egy belügyminiszteri leirat érkezett, amelyben a belügyminiszter közli, hogy elfogadta Szabó Kálmán polgármester lemondását és felhívja a városi tanácsot, hogy a polgármester nyugdíjazásával kapcsolatban intézkedjen.

A leirat szerint tehát a polgármester lemondott állásáról. Érdekes csupán az, hogy a főispánhoz, mint a törvényhatósági bizottság elnökéhez a lemondást még nem jeltette be, holott a polgármesternek, aki megbízatását a tör-

vényhatósági bizottságtól nyerte, elsősorban a törv. hat. biz. fel- illetve annak enőkének kell bejelenteni a lemondást, hogy az nyilatkozzék a lemondás el- vagy el nem fogadása tárgyában.

Hírek vannak még arról is, hogy Szabó Kálmán polgármester saját pártjával, a Szociáldemokrata Párttal sem közölte ténylegesen lemondását a polgármesteri állásról, amelyre annak idején ez a párt jelölte.

Szabó Kálmán három évig állt a város élén. Pontosan három évvel ezelőtt, 1945 március 5-én választotta meg a törvényhatóság polgármesterévé.

valamint Newyorkban nevelkedett. A csehszlovák köztársaság megszületésekor diplomáciai szolgálatba került. 1938 végén a müncheni egyezmény létrejöttével lemondott londoni csehszlovák követi tisztségéről. 1941-ben, amikor a londoni csehszlovák nemzeti bizottság megalakult, az ideiglenes cseh emigráns kormány külügyminiszterévé nevezték ki. 1907-ben, amikor Newyorkban tisztelegés megelődött, az ideiglenes cseh emigráns kormány külügyminiszterévé nevezték ki. 1907-ben, amikor Newyorkban tisztelegés megelődött, az ideiglenes cseh emigráns kormány külügyminiszterévé nevezték ki. 1907-ben, amikor Newyorkban tisztelegés megelődött, az ideiglenes cseh emigráns kormány külügyminiszterévé nevezték ki. (MTI)

Masaryk csehszlovák külügyminiszter öngyilkos lett Pillanatnyi elmezavarában az emeleti ablakból levetette magát és meghalt

A prágai rádió jelenti, hogy a miniszterelnökség hivatalos jelentése szerint Masaryk János külügyminiszter szerdán a hazájért folytatott munka közepette a reggeli órákban önként véget vetett életének. A külügyminiszter az utóbbi napokban áramutlásban szenvedett és tettét pillanatnyi elmezavarában követte el. Masaryk lakásának ablakából a Cerninó-palota udvarára vetette magát. Masaryk kedden egész nap és még este is tevé volt munkájával, megszokott optimizmusával. Az ügyben vizsgálat folyik. (MTI)

őrizhetetlen jelkiállapítással reggel hat ór. kor há őszelőjéből a szomszédos fürdőszobába ment s annak ablakából kilugrott, a palota udvarára, ahol föléra múlva már halva találták meg. A vizsgálat folyik. (MTI)

JAN MASSARYK ÉLETRAJZA

Jan Massaryk csehszlovák külügyminiszter, Thomás Massaryk-nak, a csehszlovák köztársaság megalapítójának fia. 61 évvel ezelőtt született Bésben, Prágában.

Magyar tiltakozó jegyzék az USA-hoz Taylor szenátor bírálta a Marshall tervet és Truman politikáját Amerikai hajóraj Gibraltár kikötőjében

MTI jelenti: A magyar külügyminisztérium a newyorki rádió magyar adásában elhangzott ragalmazással kapcsolatban szerdán a következő szóbeli jegyzéket intézte az Egyesült Államok budapesti követségéhez.

A magyar külügyminisztérium az alábbiakat hozza az Egyesült Államok budapesti követségének szíves tudomására.

1948 március 7-én a newyorki rádió magyar adásában felháborító támadást intézett a magyar sajtó és tájékoztatás szabadsága ellen. Az amerikai rádió hirdadása a magyar kormányra és egyes szervekre olyan rágalmatokat szórt, melyeknek alapatlansága az Egyesült Államok budapesti követségének sem lehet kétséges. A newyorki rádió többek között azt állítja, hogy a magyar kormány nem ad beutazási engedélyt nyugati újságíróknak, lehetetlenné teszi az ellenzéki sajtó működését, kilátja a külföldi sajtótermékeket, stb. Az Egyesült Államok budapesti követségének igen jól tudja, hogy a nyugati újságírók, így amerikaiak is tömegesen járnak Magyarországra hiszen legelőbb minden bizonnyal látogatást tesznek az amerikai követségben. Bizonyos a magyar külügyminisztérium abban is, hogy az Egyesült Államok budapesti követségének tudomása van a Magyar Nemzet, Világ, Hazánk, Új Ember, stb. ellenzéki napi és hetilapok létezéséről és sokezer példányszámáról, valamint arról, hogy a budapesti újságíróknál és amerikai és más nyugati sajtótermekkel számai között választhatnak a magyar újságolvasók. A magyar külügyminisztérium nem kíván vitába szállni a hírközlés e tendenciáival.

Magyar tiltakozó jegyzék az USA-hoz Taylor szenátor bírálta a Marshall tervet és Truman politikáját Amerikai hajóraj Gibraltár kikötőjében

MTI jelenti: A magyar külügyminisztérium a newyorki rádió magyar adásában elhangzott ragalmazással kapcsolatban szerdán a következő szóbeli jegyzéket intézte az Egyesült Államok budapesti követségéhez.

A magyar külügyminisztérium az alábbiakat hozza az Egyesült Államok budapesti követségének szíves tudomására.

1948 március 7-én a newyorki rádió magyar adásában felháborító támadást intézett a magyar sajtó és tájékoztatás szabadsága ellen. Az amerikai rádió hirdadása a magyar kormányra és egyes szervekre olyan rágalmatokat szórt, melyeknek alapatlansága az Egyesült Államok budapesti követségének sem lehet kétséges. A newyorki rádió többek között azt állítja, hogy a magyar kormány nem ad beutazási engedélyt nyugati újságíróknak, lehetetlenné teszi az ellenzéki sajtó működését, kilátja a külföldi sajtótermékeket, stb. Az Egyesült Államok budapesti követségének igen jól tudja, hogy a nyugati újságírók, így amerikaiak is tömegesen járnak Magyarországra hiszen legelőbb minden bizonnyal látogatást tesznek az amerikai követségben. Bizonyos a magyar külügyminisztérium abban is, hogy az Egyesült Államok budapesti követségének tudomása van a Magyar Nemzet, Világ, Hazánk, Új Ember, stb. ellenzéki napi és hetilapok létezéséről és sokezer példányszámáról, valamint arról, hogy a budapesti újságíróknál és amerikai és más nyugati sajtótermekkel számai között választhatnak a magyar újságolvasók. A magyar külügyminisztérium nem kíván vitába szállni a hírközlés e tendenciáival.

Magyar tiltakozó jegyzék az USA-hoz Taylor szenátor bírálta a Marshall tervet és Truman politikáját Amerikai hajóraj Gibraltár kikötőjében

Magyar tiltakozó jegyzék az USA-hoz Taylor szenátor bírálta a Marshall tervet és Truman politikáját Amerikai hajóraj Gibraltár kikötőjében

Magyar tiltakozó jegyzék az USA-hoz Taylor szenátor bírálta a Marshall tervet és Truman politikáját Amerikai hajóraj Gibraltár kikötőjében

Magyar tiltakozó jegyzék az USA-hoz Taylor szenátor bírálta a Marshall tervet és Truman politikáját Amerikai hajóraj Gibraltár kikötőjében

Magyar tiltakozó jegyzék az USA-hoz Taylor szenátor bírálta a Marshall tervet és Truman politikáját Amerikai hajóraj Gibraltár kikötőjében

Magyar tiltakozó jegyzék az USA-hoz Taylor szenátor bírálta a Marshall tervet és Truman politikáját Amerikai hajóraj Gibraltár kikötőjében

Magyar tiltakozó jegyzék az USA-hoz Taylor szenátor bírálta a Marshall tervet és Truman politikáját Amerikai hajóraj Gibraltár kikötőjében

Magyar tiltakozó jegyzék az USA-hoz Taylor szenátor bírálta a Marshall tervet és Truman politikáját Amerikai hajóraj Gibraltár kikötőjében

Magyar tiltakozó jegyzék az USA-hoz Taylor szenátor bírálta a Marshall tervet és Truman politikáját Amerikai hajóraj Gibraltár kikötőjében

Magyar tiltakozó jegyzék az USA-hoz Taylor szenátor bírálta a Marshall tervet és Truman politikáját Amerikai hajóraj Gibraltár kikötőjében

a munka ítemét, megerősíti a munkakövetet és bizonyára nagy lépést jelent a hároméves terv sikerese végrehajtására is sőt egy félévvel hamarabb való befejezésére.

A munkaversenyek a béke fegyverei. Ime, ezzel harcainak a magyar dolgozók hazánk jobb sorsáért.

Vasúti arcképes Igazolvány-képek HORVÁTH, Simonffy utca 1/b

Ortutay miniszter beszéde a Kisgazda Párt polgári tagozatának nagygyűlésén

Budapest. A Kisgazdapárt közalkalmazotti csoportja szerda délután nagygyűlést tartott a párt székházában.

Ortutay Gyula vallás- és közoktatásiügyi miniszter hangszóvonta, hogy a Kisgazdapárt polgári tagozata, mely a 40-es évek elején alakult meg fontos szerepet játszott a német fasiszta elnyomatás idején a párt életében.

A Kisgazdapárt értelmiségi tagjainak nem kell azt érezniük, mint ha háttérbe szorultak, amikor a párt a munkásságát képviselő pártokkal akar szorosabb együttműködést.

A magyar értelmiségnek éreznie és tudnia kell, hogy a félreértések vezetője ingadozó politika ideje lejárt. Az együttműködés elvét azonban nem elég csak hangoztatni, hanem tényleg meg is kell va-

lósítani. Aki ma passzív rezisztenciát hirdet, az azt akarja, hogy a magyar gazdasági életben ne a magyar népe legyen a döntő befolyás. Ma nemzetellenes érteleme van annak, ha valaki ki akar maradni a politikából, már pedig nagyobb csapás a magyarság számára nem képzelhető el, mintha a magyarság most, amikor a történelem sorsformáló erői működnek, ne akarjon résztvenni saját sorsa irányításában.

A magyar értelmiségnek nem szabad azt éreznie, hogy a demokráciában halálraítélte, vagy félrehozott vagy elszigetelt osztály lenne, hanem tudnia kell, hogy vezető szerepe lehet a nép szabadságharcában. Ehhez azonban az szükséges, hogy őszintén, félreértések és hátszándokok nélkül álljon a munkásság és parasztság mellé.

Csütörtökön összeül a Szociáldemokrata Párt

A Szociáldemokrata Párt új partvezetősége csütörtökön délután tartja első ülését. Az ülésen megválasztják a politikai bizottságot, valamint a párt főtitkárát és főtitkárhelyetteseit.

A Szociáldemokrata Párt főtitkára ismét Szakassits Árpád, főtitkárhelyettesei pedig dr. Rics István és Marosán György lesznek.

Az új partvezetőség dönt a pártból kizárt jobboldali országgyűlési képviselő mandátumának sorsáról.

A két munkáspárt összekötő bizottsága szerdán összeült, hogy megkezdje az egységes munkáspárt ideológiai, politikai és szervezeti előkészítésére irányuló tárgyalásokat.

Tildy elnök az országgyűlési ünnepi ülésén

Tildy Zoltán köztársasági elnök is megjelent az országgyűlés március 15-i ünnepi ülésén, amelyen törvényben örökölték meg a szabadságharc emléket. A törvény aznap életbe lépett.

Tildy Zoltán köztársasági elnök még az ülés után aláírja az országgyűlés határozatát.

Kossuth szülőfalujában Monokon március 15-én kigyullad a villany

A három helyi demokratikus pártból alakult helyi bizottság elhatározta, hogy március 15-ét az azal fogja megünnepelni Kossuth szülőfalujában, hogy a község minden lakóházába bevezetik a villanyt. A munka elkészült s hétfőn este kivilágosodik minden monoki ház ablaka.

Menyasszonyt rabolt magának

Budapestről jelentik: Somkúti Gábor állampénztári főosztályos tegnap bejelentette a fővárosi rendőrségnek, hogy nevelt lánya, Kéler Izabella március 8-án eltűnt munkahelyéről, az Anyag és Árhivatalból. Nevelt lányának hosszabb ideig udvarolt dr. Kántor Lóránt magántisztviselő, de a lány és ő kiutasították Kántort a házból.

A kiköszarozott völgyében ezután állandóan zaklatta a lányt hivatalában, annak ellenére, hogy Kéler Izabella onnan is kiutasította és tudomására hozta, hogy már elegyzte őt egyik kollegiája: Baranyai Vince.

Hétfőn a legális völgyében: Baranyai Vince igazolatlan jelent meg Somkútiék mátyásföldi lakásán és elmondta, hogy Kántor erőszakos elhurcolta hivatalából a menyasszonyt. Azzal fenyegette, hogy

Dús választékban férfi, fiú öltönyök, BALLONOK eső és tavaszi kabátok. Külön úriszabóság! Szántó-tól
Csapó-utca 8.

ha nem megy vele levő.

A rendőrség megállapította, hogy Kántor Lóránt, Pozsonyi út 10. sz. lakásáról eltűnt. A szomszédok vallomása szerint edesapjához ment Rakcsapatlára. Ott azonban nem találták.

Edesapja elmondta a detektíveknek, hogy tudomása szerint ma március 8-ára tervezte esküvőjét Kisbérben és valószínűleg meg is tartotta. Hogy ki a menyasszonya, nem tudja, de a rendőrség valószínűnek tartja, hogy az erőszakos völgyény Kéler Izabellát kényszerítette, hogy Kisbérben álljon vele oltár elé. A rendőri nyomozás még tart.

B-listás rendelet

Egyes sajtóorgánukban téves híradás jelent meg a legújabb B-listás határidőről szóló rendeletről. Tervezők elkerülése végett közöljük, hogy egy már többször meghosszabbított rendeletről van szó, amely szerint a B-listások felülvizsgálatának új határidőt tűzött a köztársaság kormányának, március 31-ig kell befejezni az ily elhárásokat.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET

HETI MŰSOR:
Csütörtök este 7 órakor: Traviata, Berleszünnet, Operabaz és MÁV Filharmonikusok együttese.
Péntek este 7 órakor: Az idegen gyermek Berleszünnet.
Szombat este 7 órakor: Csicsorónak három lánya. Bemutatójátéka.
Vasárnap du. 11. 4 órakor: Csicsorónak három lánya.
Vasárnap este 7 órakor: Csicsorónak három lánya.
Hétfőn este 7 órakor: Igazi március. Berleszünnet. Diszjelölés.

Néma Levente
Kedden este Hétfői Jenő: Néma Levente a vígjátékát újította fel a Ceokonai Színház. A ragyogó szellemisége megírta a vizsgálatot, úgy tökéletesen szép nyelvezetű, mint művészi leírás. A hátszándok egyaránt kivételes sikerű avatva a legnem esodáható, ha a felújítás alkalmával ismét megérdemelt aratótt nagy sikert. A szereplő színészek játékát kitűnő teljesítmény. János Tereza a fiatal özvegy szerepében marasztalóan juttatta érvényre a lelkében újjáéledő nő lelki konfliktusait. Formálását ok tudatosság jellemzi s éppen ezért játéka nemcsak apróképekben kidolgozott de mélyrehatóan rávilágít a női lélek sok színeire, amit kitűnő beszédtechnikájának segítségével finom árnyalatokban juttat érvényre. A címszereplő Krivos Lajos színponpában domborítja ki a lélektani részleteket s életre kelő formát a leleltetését. Nagy deklamációk helyett egy-egy mozdulatban, egy-egy becsületlen s őszintén kifejtés odavetett szóban formálja a karaktert. Miklos Klári rátermettségével szívesen intelligenciával, alakító művészetével felelti tökéletes uralmával nagy sikert aratott. Thuroczy Gyula leegyszerűsítette de mégis bensőséges művészetével formálta Mátyás király alakját. Markovics Ernőnek a lényeg kihangsúlyozására törekvő humoros elemekkel átszőtt színpompás elvontatás teljesen összehangban volt a darab levegőjével. Így tehetséges Rutkay Mária s feladatának megoldásánál nemcsak művészetéről tett tanúbizonyságot. Inyencóváros Ujvárosy Káti, Mátyás Éva, Fontos Mária, Oláh György, de Solti Bertalan dekkas helyálarra törekedtek. Thuroczy Gyula rendezésében egy új elgondolások és művészi emélyűség jut kifejezésre.

El van vetve kalap gondja Ha Dalmítól van tisztítva, Ha új ka apra van szűkösge DALMI-tól megkaphatja,

Ugy gyepjű, mint nyúlcsőben júnios éron HATVAN-UTCA 1. — Püspöki Palota

Meglehet-e a villanyáramfogyasztásból állapítani a fekete örlést

Ma folytatja a tárgyalást a debreceni munkásbíróság a hejőbábi malmos bűnyében

A debreceni munkásbíróság nagyarányú bűnyű tárgyalását kezdte meg szerdán. A vádlottak voltak ifj. Kovács Béla borsodmegyei, hejőbábi malmosbérő, apja, id. Kovács Béla, a malmos bérő, ak'ket a közellátást súlyosan veszélyeztető bűncselekménnyel és árdrágítással vádolt az államügyészség. A vád szerint a hejőbábi Páll malomban 20 vagon búzát és 1 vagon árpat örölte meg fekete, ezenkívül sem a vámkeresményt, 2 vagon, sem a malmi megtakarítást nem szolgáltatott be a közellátási gyűjtőkereskedőnek, hanem a lisztet árdrágítva, 4—5—10 kg tételben 4—5 forintos árban értékesítették. Vádlottak még Bunda József és Küss Lajos miskolci közellátási ellenőrök, kiket hivatalos hatalommal való visszaélés büntetével vádol az államügyészség. A vád szerint ők végezték az ellenőrzést és amikor a szabálytalanságot felfedezték, azt tanácsolták ifj. Kovács Bélának, hogy szökjön külföldre, mert ha a munkásbíróság elé kerül felakasztják, ok hagyták szökni, három napig nem jelentették az esetet. Két vádlott van még az ügyben: Kóródy Dániel, aki Küssnek iskolatársa, Kovács Bélának jó ismerőse volt, eljárt Küssnél, hogy a Kovács Bélára terhelő iratokat gemmisítse meg, míg Molnár a szóksben segédkezett, az iratait is átadta Kovácsnak.

Kovács Bélát a másodrendű vádlottat kocsin hozták a tárgyalásra, féllába hiányzik, Egerben bombaszilánk vitte el a féllábát, ezenkívül is 100 százalékos hadirokkant.

A tárgyalás megnyitása után Kovács Béla védője kérte, hogy az ügyet tegyék át a rendes bírósághoz, azonban az ügyet a helyszínen Hejőbábi tárgyalják le. A hallgatóság eljénzessel fogadja az előterjesztést, mire az elnök erőlyesen leint a hallgatóságot és a terem kiürítését helyezte kilátásba. A bíróság a kérelmeket elutasította.

Ezután kerül sor ifj. Kovács Béla kihallgatására. Előadta, hogy ő volt a malmos felelős vezetője, 1947 június 27-én került haza orosz hadifogságból. A malmos rosszul ment a villanyberendezése gyenge, hibás volt, a malom sokat állt és sok áramot fogyasztott.

Tagadta a 20 vagon hiányt, 80—90 mázsa körül lehet az a mennyiség, amelyet nem vezetelt be a könyvekbe, ezt adta el a rendes éron. Az árúból ruhát vett magának, mert hadifogsága után nem volt öltözéke. Ezután elmondta, hogy folytatta le a vizsgálatot Bunda ellen.

Jeszette, hogy a munkásbíróság milyen szigorú, felakasztják és biztatta a szóksre. Ugyanczt ajánlotta neki Küss Lajos, aki később kapcsolódott be a vizsgálatba.

Nagy lelki vívódás után határozta el magát a szóksre, elment Komáromba, de ott meggondolta magát és visszament. Molnár Ferenc hadifoglybajtársához, aki lebeszélte a szóksról. Pár nap múlva Mátrabázan logták el.

Azt állítja, hogy Bunda és Küss a malom villanyzámlája alapján, az elfogyasztott árammennyiség alapján akarták megállapítani az örlött termény mennyiségét és így hozták ki a 20 vagon hiányt. Ez azonban hibás feltevés és számítás, mert a malom üresen is járt, mást is örlött, sok áram ment veszendőbe. Majd előadta, hogy gondolkodott azon is, hogy apját jelentse be, hogy az a felelős, de erről leletit. Bunda és Küss a fogházba is írtak neki levelet, fenyegették és arra akarták rábírní, hogy men-

tő vallomást tegyen rájuk nézve. Ezután id. Kovács Bélát hallgatták ki. Tagadja, hogy tudott volna bármiről is a malommal kapcsolatban. Visszavonta az államügyészség előtt tett ama vallomását, hogy ő biztatta fiát a fekete örlésre. Emiatt dr. Sámly László államügyész telefonon megidéztette Sütő miskolci államügyészt a holnapi tárgyalásra, hogy tisztázzák ezt a kérdést.

Bunda József, majd Küss Lajos tagadják, hogy ok biztatták volna szóksre ifj. Kovács Bélát, ok idejében jelentették a visszaélést felletesüknek. Izgalmas szembesítés következik, csak úgy röpököl kölcsönösen a „hazudik” megjegyzés, mire az elnök rendreutasítja őket. Az egyik vádlott hozzártatózja is közbekiált és azt állítja, hogy Küss hazudik, mire az elnök kiküldi a teremből. Küss beismeri a fogházban Kovácsnak írt levelet.

Délután elsőnek Kóródy Dániel, majd Molnár Ferenc vádlottakat hallgatta ki a bíróság. Molnár beismerte, hogy átadta az okmányait Kovácsnak a szóksre. Majd a tanukat hallgatta ki a munkásbíróság Timár Árpád, Meskó László, Dankó Pál, stb. tanuk Küssre és Bundára vonatkozólag mentő vallomást tettek, szeritük a 2 tisztviselő szabályosan járt el a vizsgálat lefolytatásánál és jelentették a malmi visszaélést. Farkas József, Hegedűs István a rendőrségi nyomozásról vallottak. Két fogoly, Marsovsky Sándor, Csörz Károly a fogdabeli levelezésről tettek vallomást. Több tanu kihallgatása után az elnök a tárgyalást este 7 órakor berekesztette, a folytatás ma csütörtökön reggel 9 órakor lesz. Hét szakértőt hallgat ki a munkásbíróság, akik arról adnak szakvéleményt, meg lehet-e a villanyáramfogyasztásból utólag állapítani, hogy mennyit örlött a malom. A szakértői véleménytől függ, hogy a munkásbíróság csütörtökön ítéletet hirdet-e, vagy a tárgyalást elnapolja és helyszíni vizsgálatot tart.

Eldöntötték a kiállítási plakát pályázatot

A debreceni vásár igazgató tanácsa tegnap délután tartotta ülését Leitner Jenő elnökele alatt. Az ülésen a június hónap megtartandó ipari és kereskedelmi vásár ügyét készítették elő. Megállapították, hogy a vásárt a Kereskedelmi Társulat iskoláinak helyiségében és udvarán, esetleg a Déri muzeum kiállító termében és a Kollégium udvarán helyezik el. A törekvés az, hogy lehetőleg egy helyen tömörítsék össze a kiállítást, azt véglegesen helyszíni szemle útján döntik el úgy, hogy külön szakmai területeket létesítenek. A város serekerében országos propagandát indítanak.

Az igazgató-ág eldöntötte a plakát pályázatot is. A pályázatra mintegy husz plakát tervezet érkezett be.

A bíráló bizottság négy pályaművet hozott javaslatba, ezek közül egyet ajánlott a jury jutalomra. Az igazgatóság a bíráló bizottság javaslataival szemben 23 szóval 9 ellenében a „Kék-vörös” jellegű plakátot fogadta el a kivitelezésre. A jelölés levél felbontása után kitünt hogy a razott Debreceni Lajos és Kolozsvári József debreceni iparművészek terveztek. Az általános teljzést keltő plakát a háttérben a Nagytemplomot ábrázolja, az előrszben egy piros mézskalácsos szívvel. A jury által javaslatba hozott plakátterv összesen egy szavazatot kapott. A dínyertes plakát jutalma 1000 forint. Ezenkívül

A legnépszerűbb gazdálkodásra tanít a Mezőgazdasági Kiállítás

A március 19—23-i Mezőgazdasági Kiállítást és Tenyészállatvásárt a legnagyobb gonddal és a legtekélyesebb hozzáértéssel úgy szervezik meg, hogy az, aki végigszel a kiállításon, annyit tanul, mintha egy, a legmodernebb gazdálkodásról szóló vaskos könyvet tanulmányozna át alaposan. Lesznek ott olyan újfajta gépek is, amelyek valóságos forradalmasítást fogják mezőgazdálkodásunkat, az egyes helyeken pedig a legújabb szakemberek állnak majd a látogatók szolgálatára és minnen kérdésre részletes fevilágosítást adnak. Hogyan lehet ma és hogyan kell ma gazdálkodni? Erre ad a legpontosabb útmutatást a kiállítás. A Tenyészállatvadász állattanyára írt Jugoszlávia, Csehszlovákia és Románia is igen nagy érdeklődést tanúsít.

A legnépszerűbb gazdálkodásra tanít a Mezőgazdasági Kiállítás

A március 19—23-i Mezőgazdasági Kiállítást és Tenyészállatvásárt a legnagyobb gonddal és a legtekélyesebb hozzáértéssel úgy szervezik meg, hogy az, aki végigszel a kiállításon, annyit tanul, mintha egy, a legmodernebb gazdálkodásról szóló vaskos könyvet tanulmányozna át alaposan. Lesznek ott olyan újfajta gépek is, amelyek valóságos forradalmasítást fogják mezőgazdálkodásunkat, az egyes helyeken pedig a legújabb szakemberek állnak majd a látogatók szolgálatára és minnen kérdésre részletes fevilágosítást adnak. Hogyan lehet ma és hogyan kell ma gazdálkodni? Erre ad a legpontosabb útmutatást a kiállítás. A Tenyészállatvadász állattanyára írt Jugoszlávia, Csehszlovákia és Románia is igen nagy érdeklődést tanúsít.

A legnépszerűbb gazdálkodásra tanít a Mezőgazdasági Kiállítás

A március 19—23-i Mezőgazdasági Kiállítást és Tenyészállatvásárt a legnagyobb gonddal és a legtekélyesebb hozzáértéssel úgy szervezik meg, hogy az, aki végigszel a kiállításon, annyit tanul, mintha egy, a legmodernebb gazdálkodásról szóló vaskos könyvet tanulmányozna át alaposan. Lesznek ott olyan újfajta gépek is, amelyek valóságos forradalmasítást fogják mezőgazdálkodásunkat, az egyes helyeken pedig a legújabb szakemberek állnak majd a látogatók szolgálatára és minnen kérdésre részletes fevilágosítást adnak. Hogyan lehet ma és hogyan kell ma gazdálkodni? Erre ad a legpontosabb útmutatást a kiállítás. A Tenyészállatvadász állattanyára írt Jugoszlávia, Csehszlovákia és Románia is igen nagy érdeklődést tanúsít.

Vigszínház

Debreceben először!
A legszebb, a legkülönlegesebb színes filmek:

Diadalmas szerelem

A szerelem himnusza!
Feljethetetlen élmény!
Fősz.: David Niven és Kim Hunter.
Előadások: 3.30, 5.30, 7.30 órákor

APOLLO MOZI

Debreceben először! — Budapesttel egyidőjűleg! Kathryn Grayson, June Allyson és Jimmy Durante főszereplésével: ARANY KAKAS Enekes, zenés, táncos nagy revü! A színpadi részben: Két és fél Martini személyes fellépők. A humor, vígjáték, hangulati okosbalkis csoportja. Műsor megvalósításáért díjazott. 50 főtől.
Telefon: 194.

METEOR MOZGO

csütörtökön
A király boldinja
(Riglettő) Michel Simon lenyűgöző erejű francia remekműve — Hírös
Előadások: 10. 4. 10. 6. 10. 8. órák

az igazgatóság még 3 tervezet díjazott 100—1000 forinttal és pedig a „Ixy” jellegű (Ményhárt József), a „Product” (Bordás címfestő), és a „Trois” (Tamás Ervin) pályamunkákat. A többi pályamű közül még hét plakát tervet elismerő oklevéllel tüntettek ki.

Államosított debreceni vállalatok

Az államosított bankok érdekeltségébe tartozó vállalatok potjegyzékébe a minisztertanács március 5-i ülésén felvette a Tiszántúli Mezőgazdasági és Kereskedelmi Rt-t, mint a Belvárosi Takarékpénztár kereskedelmi vállalatát és a Debreceni Vásárpénztár Rt-t, mint a Pestü Hazai Első Takarékpénztár Rt. affiliált intézetét.

Egyesült a három kollégiumi szövetség

A népi kollégiumok egysége gyakorlatilag is megvalósult. A három kollégiumi szervezet (a MAKE DOKOSZ és NEKOSZ) vezetői aláírták a kollégiumok egyesüléséről szóló okmányt.

A NEKOSZ-ból kivált Magyar Kollégiumi Egyesület és DOKOSZ élén ma demokratikus vezetőség áll s így a két szervezet részéről sincs akadály a egységnek. A népi kollégiumok egységét a NEKOSZ-on belül alkotjuk meg — mondja az egységokirat. A DOKOSZ és a MAKE megszűnteti önálló működését, csatlakozik a NEKOSZ-hoz. Az okmány aláírása után közös bizottság intzi a kollégiumi egység szervezeti végrehajtását.

Hivatalos hírdetmény az üzleti, piaci és trécsli árusításokuk március 15-én való szüneteléséről

Az elsőfokú közgazdasági hatóság közli a város érdeklődő lakosáival, hogy a március 15-i nemzeti ünnep napján minden üzleti és piaci, valamint utcai s. kapuzati árusításnak egész napon át szünetel, kell hogy ezáltal is kifejezésre jusszon az ünnepi hangulat, melynek a szabadság ünnepe minden magyar ember lelkét kell töltöni.

Ezen értesítő vezérletével a nemzeti ünnep napján az üzletládoncsok üzletek redonyát a város belterületén kivétel nélkül valamennyien tartásnyitva, hogy a nemzeti színekkel és a szabadság hősök képeivel méltóan díszített kirakatok a ünnepes hangulatot emeljék.

A külsőségi üzletek tulajdoncsaira ez kötelezően nem vonatkozik, hanem a redonyok lezárása és nyitvatartása tekintetében az adott helytől tiszteletben van tartandó. — Városi elsőfokú ipa. hatóság.

Olcson és jól étkezhet

őzv. Varjas Ferencnéél
Péterfia-utca 39.

A hároméves tevékretében szépen jól olcson fest-tisztít

NAGY, Hal-köz 4.

RUM, likör, pálinka eszenciák,

kü néhez illó olajok, locsoló üvegek, Gyári lerakat viszonteladókna is Hétv illatszertár. PIAC-UTCA 40.

Hétv — Hungya átjáróban

Nagyváradról küldöttség jön Debrecenbe március 15-ére

Nagyvárad főispánja, polgármestere és rendőrfőkapitánya vezetésével vasárnap húsztagú küldöttség érkezik Debrecenbe, hogy résztvegyen a március 15-i debreceni nagyszabású centenárius ünnepségen.

Tájékoztató a Nagytemplom ünnepi istentiszteleteiről

1. Március 15. reggel 9 óra: feltehető istentisztelet. Szószéki szolgálatot végzi: Dr Révész Imre. Tartama kb. 50 perc. Kapunyitási gyűlekezlet számára 8 óra 35 perckor.

2. Este 6 órakor: Egyházzenei hangverseny. (Belépés díjtalan). Rövid előadást tart: Muraközy Gyula budapesti lelképásztor. A hangverseny vége: kb. 7 óra 15 perckor. Kapuk megnyitása gyűlekezlet számára 5 óra 30 perckor, azonban 5 óra 45 percig csak azok léphetnek be, akik a délelőtti istentiszteletre jártek és ott a korlátolt számú esti belépőjegyzelvényből részesültek. 5 óra 45 perc után bárki bejehet.

3. Este 8 órakor: hálaadó istentisztelet. A Nagytemplom egyik lelkéje vezeti. Tartama kb. 30 perc. Kapunyitási 7 óra 30 perckor. Valamennyi alkalomkor a keleti nadj (villamosínek felől) bejáratát csak férfiak, a nyugati hajóét (püspöki bérház felől) csak nők használhatják. A homlokzati bejáratoknál (amely a középhalóba és nagy betagadóképességű karzatokra vezet) férfiak és nők vegyesen. Az

Emlékkert felőli kaput a hatóságok használják.

Kicsiny gyermekeket lehetőleg ne hozunk magunkkal. Valamennyi istentisztelet alatt a rendezőség a templomajtókat csukva tartja és jöves-menés nem lehetséges, így az áhítat megővése érdekében az elkésőket sem engedheti be. A rendezőség kb. 1700 jegyigénylést utasított vissza s csak kb. 20 helyet tart lenn a kapunyitási után még egy negyed óráig a hatóságok képviselői és presbiteriek számára. Így a nagyközönség részére minden alkalommal legálább 4000 ülő, illetőleg állóhely áll szabad rendelkezésre. A kapunyitások idejét azért közli a rendezőség, mert ennél korábban érkezők semmiféle előnyt nem szerezhetnek, minthogy az érkezők sorbaállítására csak az akkor kijelölendő s a templomtól kissé távolabbeső helyeken fog megkezdődni. E munkát azért végzi a rendezőség, hogy mindenkinek egyenlő lehetősége legyen a bejutásra.

Délelőtt 10-től d. u. 5 óráig a templom nyitva áll s bárki megtekintheti.

A március 15-i felvonulás sorrendje

Az ünnepség két helyen fog lezajlani: az egyik a felavatandó Szabadság zászlónál, a másik a Kossuth-szobornál.

A Szabadság zászló felavatásán résztvevő szervek és csoportok gyűlekező helye a Simonyi út végén levő emlékműnél fél 10 órakor.

Felvonulási sorrend a következő: 1. Honvédség, zenekarral. 2. Városi Női Ipariskola. 3. Egyetemi ifjúság. 4. Pallagi Ifjúság. 5. Pallagi szervezetek. 6. Klinikák. 7. Auguszta szanatórium. 8. Állami körház. 9. Nulási és köntösgáti iskola. 10. Rex győgyrúnyár. 11. MKP vénkert szervezete. 12. MKP és SzDP nyuasi szervezete.

A Kossuth-szobor előtti ünnepségen résztvevők fél 10 órakor a Petőfi-téren gyűlekeznek. Felvonulási sorrend:

1. MÁV lorgalom zenekara. 2. Rendőrtanostály díszzárada. 3. H. O. díszzárada. 4. Demonstratív ifjúsági csoport. 5. Úttörők 6. Cserkészek. 7. SZIT. 8. Általános iskolák. 9. Leányiskolák. 10. Társulati kereskedelmi iskola. 11. Mezőgazdasági iskola. 12. Műszaki iskola.

13. Piarista iskola. 14. Református gimnázium. 15. Tanítóképző. 16. MÁV vagongyár zenekara. 17. Vagongyár. 18. Rendszeres (személyzet és hivatal) 19. MEMOSZ. 20. Dohánygyár. 21. MNDSZ Szakszervezeti Nöbizottság. 22. Bőrösök (szervek és szakszervezet együtt). 23. Tanyai szervezetek (MKP és NNP). 24. Rákostelep. 25. Textilgyár (ruházati munkások). 26. Nyomdászok. 27. Csapokerti SzDP és MKP szervezetek. 28. Szabadságtelepi SzDP és MKP szervezetek. 29. Elvezési munkások. 30. MOSZK. 31. Belvárosi szervezetek. 32. Kereskedő Társulat (KISOSZ). 33. HEV, Részburolgyár. 34. Hadirokkantok és VHBSZ. 35. Famunkások. 36. Rökkant. 37. Kerekesszék. 38. Wolakatelepek, Varga- és Tegláskert. 39. Egyesületek. 40. Járőrművek.

Akik eddig még nem jelentették részvételüket, azonnal jelentsek be a 48-as Ifjúsági Bizottságnak, hogy őket is besorozhassuk a menetbe.

A műszaki ügyosztály megbízottjának adta ki magát és leszedte az óvoda ablakait

Szücs Pálné óvónő, Szabó Kálmán utca 38. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy a vezetése alatt álló homokkerüli óvodában távollétében megjelent egy férfi az ott tanító Balla Ernőné Timár utca 13. lakos tanítónőnek, magát a műszaki ügyosztály megbízottjának adta ki és kijelentette, hogy legsereli javítás végett elviszi az óvoda ablakait. Hat ablakszárnyat leszerelt a hirtelen trükkkel dolgozó tolvaj és magával vitte. A rendőrség megindította az ügyben a nyomozást.

Mentőautóval ment az esküvőre

Tegnap délben kötött házasságot a debreceni anyakönyvi hivatalban Kéri Lajos tűzoltó és mentő Szóváti Erzsébet debreceni leánnyal. A házasságkötés érdekessége az volt, hogy a házauendő pár az anyakönyvi hivatalba a tartalék mentőautóval ment. A fiatal párt Kovács Tibor anyakönyvezető helyettes adta össze s az egyik tanu Jakabinyi József tűzoltóparancsnok volt.

Teli találat

egy jó Fábrián Modell PIAC-U. 43. Szalon: Bajcsy Zs. u. 6.

H I R E K

— Várható időjárás: Mérsékelt északnyugati, északi szél, változó felhőzet, több felé kisebb fűtő eső.

— Ügyeletes gyógyszerárak: „Nap” Vöröshadsereg útja 1. sz. Szankay, Szent Anna utca 64.

RADIÓMUSOR. Csütörtök: 5.30: Hajnali muzsika. 6.30: Faluradio. 6.45: Torna. 7. Hírek. 7.30: Szabadegyházak vallásos tételei. 8: Reggeli zene. 8.45: Előadás. 9: Hangszerek. 10: Hírek. 12: Hírek. 12.15: Riport. 12.30: Művészletek. 13: Előadás. 13.30: Ház-egyház. 14: Hírek. 14.10: Korunk zenéje. 15: Rádióklub. 16: Bubi vibratofony. 16.30: Gyermekrádió. 17: Hírek. 17.10: Hadifogolyhíradó. 17.15: Vö öskészlet közli. 18: Dunavölgyi híradó. 18.20: Jász. 18.45: Előadás. 19: Részletek Bach h-moll miséjéből. 19.50: Hírek, sport hírek, hírek oroszul. 21.30: Falurádió. 21.45: Hangszerek. 22: Hírek. 22.25: Előadás. 22.45: Hangszerek. 23: Szórakoztató zene. 24: Hírek. — Péntek: 11: Jász. 18: Hírek. 18.05: Hangszerek. 18.40: Jász. 19.15: Hangszerek. 19.45: Előadás. 20: Magyar noták. 20.15: Sportszemle. 20.30: Szabadegyház. 21: Hírek. 21.15: Táncezen. 22.15: Hangszerek.

— A debreceni ref. egyház vezetősége felkéri a március 15-é délelőtt 9—10 és délután 6—7 óra között a templom közelében elvonnuló intézményeket és szervezeteiket, hogy ebben az időben hangos zenétől és énektől vagy hangszórok használatától lehetőleg tartózkodni sziveskedjenek az országos jelentőségű nagytemplomi ünnepségen, ahol két minisztérium is képviselteti magát, megérdemli azt, hogy ünnepi csend vegye körül.

— Rákosi Mátyást, a Magyar Kommunista Párt főtitkárát ötvenhatodik születésnapja alkalmából az MKP budapesti pártközpontjában meleg ünnepsélen részesítették.

— A március 15-i ünnepségekbe szervezen kapcsolódik be a Szabadságarcos Szövetség debreceni alakuló közgyűlése. A Szövetség debreceni csoportja élén, mely hivatalosan a Hajdúság demokratikus és haladó szellemű elemét egybefogni, a város hazafias érdekes fiait állnak. A Szövetség megalkulásának időpontja nem véletlenül esik egybe a centenárius ünnepségekkel. Ezt a szellemet kívánja tovább fejleszteni az ünnepségeken túl a további esztendő során is. Az alakuló közgyűlés vasárnap délután impozáns külsőségek között zajlik le az Arany Bika nagytéremben.

— Március 14 Kossuth-nap lesz Newyorkban. Newyork város polgármestere felhívást bocsájtozott ki, melyben elrendelte, hogy március 14-ét Newyork Kossuth-napjává avatja. A felhívás hangoztatja, hogy Kossuth Lajost épügy államunk és tisztelte az Egyesült Államok népe, mert saját hazája.

— A Magyar Vöröskereszthez érkeztek kutató és válaszos hadifogoly levelező lapok. (Hatvan utca 6.)

— A debreceni hegyközség közgyűlése Fekete Béla gyümölcs-termelési felügyelőt választották helybirtóvá. A közgyűlés kimondta bizalmiak választását, akik ellenőrzik, hogy a 3000 holdas debreceni gyümölcs és szőlőterületen a kötelező védekező munkákat elvégzik-e?

— Milyen a Szovjetunió történelméről? Erre a kérdésre adnak választ az egyetem kelet-európai intézetének előadásai, amelyek március 18-án, csütörtökön kezdődnek a központi épület 12. számú tantermében délután 5 órakor.

— Szabó Endre Kigyó utca 30. szám alatti lakos feljelentést tett ismeretlen tettesek ellen, akik míg hadifogolyként távol volt, minden ingóságát ellopták. Kára 20.000 forint.

* Közérzetét javítja a Ferenc József keserűvíz.

Szövetet Nyakkendő Férfit inget és mindenféle úri divat cikket Nagy Bélától
Városház épület.

Partos ure.

A Kisgazda Párt női tagozata pénteken délután 5 órakor a pártközpontban taggyűlést tart, melyen Bartha János vármegyei főtitkár mond beszédet.

Vasárnap délután 5 órakor a Kisgazda-párt női tagozata ülést tart, amelyen Pokorny Hermanné, a párt női tagozatának országos vezetője is megjelölés és a politikai időszaki kérdéseiről tájékoztatót ad. Erre az ülésre meghívjuk Debrecen asszonytársadalmát.

— A Szent Anna főplébánia templomban háromnapos ajátosság lesz. Péntek, szombat és vasárnap délután 5 órakor „Triduum háromnapos ajátosság” lesz a Házazért a templomban, szentségkötéttel, engesztelő ajátossággal, lelki gyakorlatos szentbeszéddel s az egyház liturgikus esti imádságával, a kompletoriummal. A triduum befejezése a március hó 15-i nemzeti ünnepén délelőtt 9 órakor tartandó istentisztelettel ér véget.

— A debreceni Mezőgazdasági fő- és leány középiskola 48-as ifj. bizottsága Büdzentimhályon nagy erkölcsi sikerrel népi kultúrestet rendezett. Büdzentimhály parasztsága a mezőgazdasági középiskolásokkal testvéri szeretettel és nagy érdeklődéssel fogadta. A falu gazdái vendégszeretettel jelölték ebédet és vacsorával látták el a megjelent tanulókat. Az est megnyitójában Danes Lajos IV. éves tanuló a Mezőgazdasági Középiskola jelentőségét ismertette a parasztság és a mezőgazdaság szempontjából. A műsorszámok mindegyike magyar és népi kultúreték volt és így természetesen nemcsak szórakoztatók, hanem gyönyörködtettek és tanítottak is.

A műsor hangulatában lelkiileg szinte egybeforr a közönség és az ifjúság. A látogatás és szerepés sikerének részesei a következő tanulók voltak: Varga Gyula, Danes Lajos, Balog Bálint, Balog Botond, Ráski László, Vinnai Gyula, Krisztian István, Forgács Gyula, Plesztion János, Neumann István, Kolbe Gyula, Kádár Jenő, Deim György, Berec Imre, Boross Géza, Tóth Rudolf, Szücs Kálmán, Baracsi Sándor és Tibor, Kovács Antal, Nagy Ferenc, Nagy Aranka, Aranyos Mária, Szegedi Éva, Róka Antal, Tompa Erzsébet.

— Minden vadásznak heti húsz vadlibát kell lőnie Szegeden. Szeged környékét ellepték a vadlibák és óriási pusztítást okoznak a vetésekben. A város főispánja elrendelte, hogy minden vadásznak hetenként legalább húsz vadlibát el kell ejtenie. A rendelet a kovacsadászokra is vonatkozik.

— Felhívás az ügynökkartó munkadokhoz. Felhívja a város adóhivatala a szolgálati viszonyban álló ügynökket (üzletszerveket) fog a közzétett öszes munkaadókat, hogy ezen ügynökket szorgalmat illetményes utat járó illetményadónak vizsgáloménegesse a munkaadókat névvel köteles rendelkezni céljából, illetve a vonatkozó rendelkezés megismerése s a teendőket részletes megismerése végett f. évi március hó 22 napjára a városi adóhivatali (üzletnyadosztályban) (I. emelet 19. sz. szoba) déli 12—2 óra között feltétlenül jelenjenek meg, illetve megbízottjukat küldjék el. Amennyiben a rendezésre kötelezett munkaadók (üzlet) stb) a rendezés elmulasztásának, ellenük a leg súlyosabb megtorló eljárás indítja meg a városi adóhivatal, míg az idejében történő vizsgáloménegesse rendezés megállapított adóhíványt sem késedelmi pótlék, sem szabályszerűségi (mulasztási) bírság nem jár. — Városi Adóhivatal.

— Lopások. Özv. Horváth Andrásné Kossuth utca 40. sz. alatti lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki udvaráról kútszivattyukat és acélpalackot loptott. — Sziget István lakatosmester Böszörményi út 29. sz. udvaráról elloptak egy satuszalt. — Igaz Jenő kereskedő Böszörményi út 69. sz. udvaráról 200 forint értékű faanyagot loptak.

TAVASZI női és férfi kabátszövet
újdonságok, öltöny-szövetek, bélesárúk nagy választékban Balla Balázs-nál
Sveits palota (kapu alatt).

Bede István, londoni magyar követ lemondott

Bede István londoni magyar követ beadta lemondását. Bede István, aki a Szociáldemokrata Párt tagja volt, csak néhány nappal ezelőtt tért vissza Londonba. Budapestről, ahol csaknem két hétig tartózkodott, miután a magyar kormány február közepén jelentéttelre hazarendelte.

— Szent József kilenced kezdődik ma, csütörtökön este 6 órakor a nyilas-telepi ferences templomban. Kilenc napon át minden este 6 órakor szentbeszéd, litánia és ajátosság lesz, melyre a Szent József tisztelők taborát szeretettel meghívjuk. A Kossuth utcáról autóbussz indul háromnegyed hat órakor és vissza háromnegyed hét órakor.

— Trakortanfolyam kezdődik az Állami Műszaki Középiskolában. (Széchenyi u. 58.) A tanfolyam négy hétig tart. Jelentkezni és bővebb felvilágosítást kapni a Tiszántúli Földművelésügyi Tanácsnál lehet. (Hunyadi u. 3.)

— A mérnökök és technikusok helyi csoportja vasárnap délelőtti rendes taggyűlést fontos gazdasági, valamint szervezeti kérdésekről hangzottak el beszámolóik. Osztatlan megelőledést váltott ki az a bejelentés, hogy a szakszervezet magáévá tette a mérnökök és technikusok serezeit a státiuszrendezéssel kapcsolatban és ezek orvoslására részletes tervet dolgozott ki. Az előadást beható vita követte.

— „Tessék engem felakasztani!” Paksán Ottó budapesti vasútmester néhány nappal ezelőtt törrel agyonszúrta külvilágban élő feleségét. Statárilális bíróság elé került, ahol mindig azt hajogatták: „Tessék engem felakasztani!” A rögtönítelő bíróság életfogytiglani fegyházra ítélte Pakást.

— A debreceni törvényszék kedden tárgyalta Zoltai Borbála munkánszó, debreceni Széchenyi-utcai lakos bűntgyét. Zoltai a Nemzeti Segélynéll az étkezteséssel az étkezés díjakat szedte be s a díjak egy részét megtartotta. A bíróság egy hónapi fegyházra ítélte. Az ítélet nem jogerős.

* Naményinó gyorsiróskolájában tanfolyamkezdés, Lincolum-házban.

WERNER KALAP úridivat Piac-utca 53.

— Fáklyákat vásárol a város 1000 forint értékben a centenárius fáklyásmenetek, zenés takarodók felvonulói részére.

— A város 300 forintos tisztelétidaj ajánlott fel a tavaszi mezőgazdasági kiállítás legkiválóbb lötegyesztőjének jutalmazására.

Leghosszabb részletre

is szállít rádiókészülékeket és kerekpárokat. NAGY Színházaljáró
* Fűzőt melltartót, gyógyhaszkötőt orvosi rendelésre is. Fűződresszt hozott anyagból készítek Pintér Ilona fűzőkészítő, Batthyány 26.

GYASZROVAT

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

Özv. Német Lajosné
Horváth Anna

86 éves korában elhunyt. Temetése csütörtökön délután 4 órakor lesz a Köztemető II. A. ravatalozótermében. — Gyászszolgák: Banatos gyermekek, unokák, menyegye kiterjedt rokonsága Lakas, Kocsay u. 8. Dankó temető.

KOSZONETNYILVANITAS

Mindazon rokonok, jóbarátok és ismerősöknek, kik szeretettel ideapánknak. Pócsi Ferencnek temetésén résztvettek, ravata ara koszorút vagy virágot küldtek, nagy bánatunkban velünk együtt éreztek, ezúton is hálás köszönetünk fejezzük ki. A gyászoló család.

